

求医问药



公交出行



# 南京市中医院成为江苏首家互联网+智慧中医院 门诊看病微信支付 每天推送账目明细

现代快报获悉,南京市中医院成为江苏省首家互联网+智慧中医院,昨天,南京卫生信息中心组织的现场体验活动来到该医院。在门诊看病可以用微信支付,住院期间,手机每天都推送给患者前一天的账目明细。

现代快报记者 刘峻

## 门诊看病可用微信支付

专家告诉记者,用手机微信账号关注南京市中医院官方微信。打开官方微信后,可以看到一患者服务平台栏目,共有九个显示窗口。分别是“我要挂号”、“排队查询”、“诊室寻找”、“我的报告”、“我的订单”、“我的缴费”、“我要复诊”、“常用就诊人”、“我的住院”。

如果是在门诊看病,可以通过微信直接缴费。除了可以缴费外,患者预约成功后,可

以通过“排队查询”,来估计自己的等候时间。“由于是中医院,每位患者问诊时间比较长,因此等候时间也比较长,有了这个系统后,患者可以出去办自己的事情,然后再回来就医。”专家说。

市中医院的就医手机应用也因此被称为“口袋里的自助机”。不论是人工、自助还是微信、APP进行的就诊操作,均能互通互联,人工窗口挂的号能自助或微信缴费。

## 收费明细看得更仔细

南京市中医院信息科科长周莉莉说,住院患者也能利用这个微信平台。加入微信平台后,患者每天将收到医院的一个住院账单推送。“住院账单里,收费项目非常细,包括你用了什么药、用了几支,都有明细。不仅比以前账目细致,速度也更快。”

## 九大功能这样用

昨天,南京市中医院专家现场对微信公共号的九大功能进行了解读:

- 1 我要挂号:该功能支持医院专家门诊预约。
- 2 排队查询:可以对门诊排队等候时间进行实时查询。
- 3 诊室寻找:支持快速查询医院地址,类似于手机GPS功能定位,院内就诊区域可以再通过布局图或诊室名称查找。
- 4 我的报告:掌上可以查询检验报告,患者只要通过条码号就可以在移动端直接查询自己的检验结果。
- 5 我的订单:可查询待就诊预约记录及历史预约记录。
- 6 我的缴费:该功能支持微信支付挂号费、药品费及诊疗费。
- 7 我要复诊:根据历史就诊记录再次预约医生。
- 8 常用就诊人:每个微信账号可以添加5位常用就诊人,方便快捷。
- 9 我的住院:支持查询预交金、每日清单、住院账单、住院报告、病区每日提醒,并可在线进行满意度调查。

## 相关新闻

## 50多年前的烫伤疤痕竟成癌症

快报讯(通讯员 刘敏 记者 安莹)50多岁的老李因为小时候的烫伤,经过几十年的“酝酿”,引发成癌症,幸好发现及时。经过东南大学附属中大医院烧伤整形科的手术治疗,老李已经康复出院。

两年前,老李(化姓)后脑勺没有任何诱因,就出现了皮肤破溃。伤口刚愈合不久又有创伤,这样创口面积慢慢开始扩大。开始只有乒乓球大小,最后竟然有一个小皮球大小。老李到当地医院检查后发现竟然是疤痕癌。老李到中大医院就诊,该院烧伤整形科副主任医师王磊询问后才知道,老李头枕部破溃的地

方,在大约四五岁的时候,曾经被烫伤过。烫伤后,这块皮肤就出现了挛缩,皮肤颜色明显淡于周围,不生毛发。由于这块皮肤“娇嫩”,再加上正好是枕枕头的位置,时常被摩擦出血。久而久之,累及成疾,恶化成癌。

好在老李的鳞癌未伤及颅骨,经过手术已康复出院。专家提醒,很多皮肤病患者身上的伤口反复破溃,这与伤口被身上饰物、衣领等反复摩擦、刺激有关,在这些情况下某些细胞容易逐渐恶变。因此,若市民有伤口不明原因的长期不愈现象,一定要及时就医。

诊手术费、检查费、药费等)活动仅限前200名(详见院内海报)新协和治不孕,力求100天。地址:南京市秦淮区光华路海福巷1号(解放军理工大学南门)  
网址: www.jsjy120.com

**喜讯:**百年协和,孕育希望,南京新协和不孕不育医院(南医大二附院生殖助孕合作中心)乔迁升级感恩回馈。6月28日当天不孕不育门诊诊疗费全免(挂号费、诊疗费、门

## 公交155路、190路调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 欧阳丽蓉)7月1日首班车起,公交155路、190路调整线路,同步撤销173路。

155路:线路北端由“小行小区”调整至“安德门”,线路调整为由安德门开往祖堂山陵园。调整路段增设安德门、菊花台公园、石子岗、徐家洼等站点。原运行路段的小行小区、花神家具港等站点不再停靠。

190路:自解放南路上的“大光路(北)”站起,线路(由北往南方向)双向调整经大光

路、龙蟠中路、龙蟠南路、永乐路、晨光路、卡子门大街、软件大道、绿都大道至南京南站运行。调整路段增设通济门、七里街、白鹭东苑、秦虹桥、路子铺、城头城、卡子门、卡子门大街南、翠岛花城、茶花路、玉盘西街等站点;原运行路段的光华门、中和桥、马家圩、光卡路等站点不再停靠。同时,南京南站首班车时间由5:40调整至5:30,末班车时间不变,南京站·南广场东服务时间不变。190路线路调整后,公交173路也将同步撤销。

## 江北部分公交线路延长服务时间

快报讯(通讯员 宁克关 记者 欧阳丽蓉)7月1日首班车起,江北部分公交线路延长服务时间,具体调整为:

线路	起点站	调整后	终点站	调整后
602路	余家湾	5:50-19:00	柳洲东路总站西	6:45-20:00
D10路	浦口区中心医院	5:30-20:00	扬子乙烯	6:00-20:30
637路	海润枫景	6:00-20:10	浦口公园	6:40-21:00
638路	浦厂路总站	6:00-22:00	苏宁威尼斯水城总站	6:45-22:00
639路	星火路·学府路	6:00-19:45	大华公交总站	6:45-20:30
665路	林场地铁站	6:45-20:30	苏宁威尼斯水城总站	6:00-19:45
Y28路	方州广场东	20:45-2:15	傅佐路	22:30-3:45

## 江宁区内公交831路调整 828路延时服务

快报讯(通讯员 宁克关 记者 欧阳丽蓉)7月1日首班车起,江宁区内公交831路自村西岗站起,延伸经润发路、万福路、沧麒路、觅秀路至终点站上坊保障房总站,线路双向往返运行。延伸路段增设润发路中、万福路、上坊保障房总站等站点。宁杭高铁江宁站服务时间调整为6:30-19:40;上坊保

障房总站首班车时间不变,末班车时间由18:30调整为19:00。

此外,828路也将延长服务时间。828路南广学院北门站首班车时间由8:00调整至6:30,末班车时间不变;中国药科大学首班车时间由7:15调整至6:40,末班车时间不变。

## 这次是他来讲种植牙 关注种植牙大讲堂 现场抽取免费种植体

南京金铂利口腔开设的种植牙全民大讲堂,一直以来都受到了南京市民的热烈追捧,28日开设的种植牙全民大讲堂第三期,邀请到金铂利口腔医疗品质顾问,韩国种植牙专家级别人物——文照雄教授开讲4颗种植体就能修复半口缺失的all on 4种植技术和如何保证种植牙手术不失败,现场还邀请到之前已经成功种牙的患者向大家现身说法,此外,文教授会在现场免费为大家设计种植方案,并呼吁大家关注单颗牙齿缺失患者。

掉的第一颗牙是否会引起你的重视?

在文教授超过40年的种植经验里,非外力导致的第一颗牙齿脱落整个口腔中有非常重要的警示作用。很多人认为年纪还轻,如果不影响美观,用假牙就可以代替正常的咀嚼,但事实是,牙齿缺失若不及时修复,不仅会影响到美观、咀嚼功能和发音,时间长了,相邻牙齿还会向缺隙倾斜,造成咬合不正,引起脸部歪斜。而且,由于缺牙后咀嚼力集中在余留牙齿上,余留牙牙槽骨和其他口腔组织的健康也会受到威胁,如果缺牙时间较长,还有可能影响到肠胃功能,所以当缺失第一颗牙齿时,就要保持足够的重视,文教授也呼吁大家在第一颗牙齿缺失时,一定要引起重视,有条件时最好进行种植牙手术,这样可以最大程度地避免后期更大面积的牙齿脱落。

当我要去医院种牙时,如何保证不失败

理论上,种植牙如果操作不当的话,是会有脱落的风险,这个取决于术前的检查是否到位,种植体植入的角度是否得当,种植医生



韩国种植牙专家文照雄

对患者口腔内情况是否完全掌握,文教授也一直致力于保证种植牙成功率的研究,他认为,除去上述的三个条件以外,种植体和种植医生的匹配,以及种植体术后的保养最为关键,他提出种植牙3分靠种牙,7分靠养护。金铂利提出的术后种植体免费的5年保养他非常赞同,种植牙看似手术较小,实际上对医生的精细程度有较高要求,患者在选择种植医院时,要尽量接触实施手术的医生,多加沟通,以便选择出最适合的种植方案。

本期开讲嘉宾——文照雄教授

韩国种植牙专家级人物,1974年毕业于美国加利福利亚的南加州大学,主修国际牙科专业,自1989年起即在美国南加州大学任职口腔医学专业导师,并牵头组织“微种植”课题,1994年回韩国担任首尔国立医院口腔中心主任,为韩国培训了数以千计的种植牙医生,2015年来到中国,帮助金铂利口腔在种植牙品质方面更上一层楼。

## 简讯

金铂利口腔特邀韩国种植牙宗师级人物——文照雄教授28日(周日)开设种植牙讲堂,讲座现场抽取免费种植体、牙冠和基台,请提前拨打83928666电话预约,韩国种植体原价6000元,现价4000元限量发售(六月文教授种牙不收取专家费)